



Correction for Taiwania Volume 56, No. 2 (2011)

This lists a correction on the previous issue of *Taiwania*, reported by Bin Huang, the fifth author of the second research article entitled: *Glossogyne tenuifolia* enhances posttranslational S-Nitrosylation of proteins in vascular endothelial cells (pp. 97-104).

The institution for Bin Huang, the fifth author of article entitled: *Glossogyne tenuifolia* enhances posttranslational S-Nitrosylation of proteins in vascular endothelial cells, should be '**Department of Biomedical Science and Environmental Biology, Kaohsiung Medical University, Kaohsiung 80708, Taiwan**' on page 97, vol. 56, no. 2. The Chinese institution name is also amended to '高雄醫學大學，生物醫學暨環境生物學系，高雄市 80708，臺灣。' on page 104, vol. 56, no. 2.

Page	Corrected	Original
p. 97, line 9	5. Department of Biomedical Science and Environmental Biology, Kaohsiung Medical University, Kaohsiung 80708, Taiwan.	5. Institute of Biomedical Sciences, Academia Sinica, 128 sect. 2 Academia Rd., NanKang, Taipei 11529, Taiwan.
p. 104 line 8	5. 高雄醫學大學，生物醫學暨環境生物學系，高雄市 80708，臺灣。	5. 中央研究院，生物醫學科學研究所，台北市，臺灣。

Taiwania Editorial Office

College of Life Science, National Taiwan University
2011/9/1